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Комисија за јавну набавку мале вредности добара- набавка средстава за чишћење, ЈН 17/14 

 

Предмет: Захтев за додатним појашњењем 

 

Дана 01.12.2014. примљен је захтев за додатним информацијама и појашњењем заинтересованог 

лица/потенцијалног понуђача следеће садржине: 

 

Обзиром да је наручиоц конкурсном документацијом предвидео да се уз понуду достави детаљан 

опис призвода из којих се могу видети карактеристике понуђених добара, мишљења смо да би 

сврсисходније било да се одмах у склопу саме понуде доставе извештаји о испитвању здравствене 

исправности издати од стране акредитоване лабораторије за поједине ставке код којих се једино на 

овај начин могу тачно и на објективан начин утрдити карактеристике понуђених добара. Ово тим 

пре што је ионако конкурсном документацијом ионако предвиђено да понуђач поседује наведене 

извештаје. 

Овде пре свега мислимо на ставке редни број 1, 3,7, 9,10,12,13,14,16,18,19, 21, 23, 30, 31, 32, 53, 54, 

55, 56 и 57. 

Такође, обзиром да су ставке редни број 2, 8 и 20 по Закону о биоцидним производима ("Сл. 

гласник РС" бр. 92/2011), молимо за појашњење да ли је у склопу понуде потребно за наведен 

арткле доставити Решење о упису у привремену листу биоцидних производа. 

 

                        ОДГОВОР 

-Комисија остаје при наводима из конкурсне документације, односно захтева да понуђач уз понуду 

достави назив произвођача и назив сваког производа који нуди и његов опис, како би се видело да 

ли су понуђени производи захтеваних техничких карактеристика.  Понуђач може, као прилог,  да 

достави и извештај о испитивању здравствене исправности производа чије достављање Комисија 

није захтевала приликом подношења понуда. 

 - У складу са конкурсном документацијом, није потребно доставити Решење о упису у 

привремену листу биоцидних производа за  добра под редним бројем 2,8 и 20 приликом 

подношења понуда. 

 

 С поштовањем, 

 

                           Комисија за јавну набавку 

 

 


